

向新中国七十华诞献礼



汇报演出参演小记者合影 学校供图

9月22日,现代快报小记者首届汇报演出在常州江南环球港精彩亮相,现代快报的小记者们变身多才多艺的小演员,在中华人民共和国成立70周年之际,共同为新中国庆生。

终于轮到上场了,当主持人报到我名字的时候,我忽然有点紧张。万一我弹错了怎么办?大家都笑我怎么办?我一边胡思乱想,一边抱着琵琶往台上走。妈妈帮我放好琴凳,台上就剩下我一个人。我想看到妈妈在哪里,可是舞台的灯光很亮,台下观众的脸我看不清,只看到有人举起了手机。我深呼吸,然后在心里默数“一、二、三”,伴奏声响起,我仿佛进入了只属于我一个人的世界。就像平常练习的那样,我顺利地演奏完了。

掌声响起来,我再次鞠躬,走下舞台。妈妈微笑着冲我竖起大拇指,我骄傲地说:“妈妈,我从头到尾都跟上节奏了吧?”妈妈点点头:“今天弹得不错。说明你每天练习是有用的,以后继续努力吧!”这次特别的小记者活动,是我第一次在这么大的舞台上表演,我觉得特别有意义。我希望小记者活动越办越好,更多的同学走上舞台,展示自己。

博爱教育集团怡康校区三(11)班 单夕芸 指导教师 周雪梦

舞台非常大气,表演开始了,现场热闹非凡,有跳舞的,有弹琴的,有唱歌的,还有表演京剧的,现场还展示了国画。我很喜欢京剧,那位表演的小记者声音清脆又响亮。等了好一会儿,我们的大合唱终于开始了,站在舞台上我的心里说不出有多开心。表演开始了,我用心融入大家的表演,认真倾听大家的节奏,跟紧集体的旋律,我们始终步伐一致,节奏分明。现场的合唱声时而高如骏马奔跑的铿锵,时而又低如溪流潺潺流过心田,一曲合唱完毕,现场掌声响起,我们得到了大家的肯定,感到激动万分。

我们内心的高兴无法言说,内心的自豪无法表露,能用我们的歌声为祖国妈妈的繁荣富强喝彩是我们的荣幸。

朝阳桥小学三(1)班 孟子涵
指导教师 单和芳

我们在后台化妆准备,只听到一阵热烈的掌声响起,原来活动已开始了。第一个节目是小记者团体合唱,真是动听悦耳啊!紧接着一个又一个精彩节目上台。给我深刻印象的是京剧表演,只见演员迈着轻盈而又矫健的步伐走到舞台上,一边唱剧一边用毛笔在画纸上画

墨竹,那婀娜的身段,多么像一个京剧小达人啊。

我的节目安排在第六个。刚开始的时候我有些紧张,渐渐地,我随着音乐摆动,慢慢放松,展现出了我动感的舞姿。在此次活动中我又得到了一次锻炼。盛大的舞台,精彩的节目,活动最后取得了圆满成功。

采菱小学五(1)班 刘心悦
指导教师 贺如玉

汇演在主持人甜美的声音中拉开序幕。首先表演的是《猫猫猫》,一群小记者伴随着优美的旋律歌唱,他们生动活泼的表演博得了阵阵掌声。接着,有拉二胡的、吹笛子的、弹琵琶的……舞蹈表演同样精彩,跳拉丁舞的男孩女孩们热情四溢,好像夏日的雨点。跳“海草舞”的小胖墩,扭着腰肢摇摆。最让我佩服的是一位来自局前街小学的小姑娘,一边唱着“国粹”京剧,一边端庄从容地拿着毛笔作画,她不但唱得好,画画也有两把刷子,赢得了一片喝彩。

通过这次文艺汇演,我发现小记者们个个都是多才多艺。演出圆满落幕,但是学习的步伐依然在前,我们的未来一片光明。

魏村中心小学四(1)班 何毅
指导教师 何泽

今年是我们伟大的人民共和国成立70周年,为庆祝她的生日,我们现代快报的小记者们精心准备了很多的才艺表演,来表达对伟大祖国的热爱和崇敬之情。小记者

们有的表演乐器演奏,有的表演跳舞,还有的表演唱歌,真是多才多艺啊。其中一位小记者还表演了京剧,那优美的唱腔,举手投足间的那份认真,真是让我惊叹不已。还有一位小记者演唱了《祖国祖国我们爱你》,那动人歌声真是震撼人心啊。

少年强则国强。我要好好学习天天向上,掌握更多的知识,建设我们美丽的祖国。我爱你,中国!
圩塘中心小学四(6)班 陈嘉乐

秋风习习,瓜果飘香,你看,江南环球港彩灯高挂喜气洋洋。“庆祝中华人民共和国成立70周年”的大字挂在舞台幕布上,而“现代快报小记者汇报演出”几个字也更加夺目。

我的心情也是既紧张又兴奋,因为是第一次站上舞台,面对着台下这么多小记者和游览的观众,如果演砸了那怎么办?正在思考着。忽然听到演出开始了,我睁大眼睛看着小朋友轮番上场,从《猫猫猫》合唱开始,有唱歌的,有弹吉他的,有跳拉丁舞的,还有自弹自唱的,小记者们各展身手,音律动人,引得台下阵阵掌声,整个大厅沉浸在欢乐的海洋中。我虽然上台有些紧张,但还是鼓足了勇气,跳完了整支舞蹈,下来后整支人感觉特别轻松。

这就是我的第一次舞台生涯,也是我向共和国70华诞送上的最美好的祝愿,祝福我的祖国更强大、更美好!

怀德教育集团四(1)班 王炜



河海实验小学汇演节目《猫猫猫》 学校供图

我爱您,伟大的祖国

爱国,是一种坚定的民族精神,是一种振兴中华的责任感。2019年是中华人民共和国成立70周年,现代快报小记者工作室开展了“祖国万岁”的主题征文活动,让我们来感受一下小记者的心声。

2019年,是中华人民共和国成立70周年,在这举国欢庆之际,我们魏小的小记者迎来了一场“我与祖国共成长”宣传活动。老师的讲解,把我们带回了艰苦的岁月,以往人们吃不饱,穿不暖,更不要说上学了。现如今我们进入了高科技的信息时代,买任何东西都可以手机付款,特别方便。住的是高楼大厦,有空调,夏天不热,冬天不冷,吃的都是有营养的食物,很多家庭都有汽车,时代的变化真大呀。我知道这一切的一切离不开党的领导,离不开千千万万的仁人志士的奉献牺牲。让我们牢记使命,为了祖国的明天,奋发学习,用实际行动来爱我中华。

魏村中心小学五(5)班 韩青婷
指导教师 张丽芳

我们魏小的小记者观看了《我与祖国共成长》的专题片,我更深入地了解了我们祖国的飞速发展。

爷爷奶奶经历的时代,家里穷得叮当响,衣服都是一针一线缝出来的,穿到后来是补丁上堆补丁;以前人们出门都是步行,而现在的我们出门是电动车、摩托车、汽车、飞机,真的是方便得不得了。前不久,我们常州的地铁正式运行啦,我和爸爸妈妈一起去体验了一把,那速度可真是快啊,从新北区的森林公园站坐到武进区的南夏墅站只花了两个小时,要知道坐公交车得两三个小时呢。作为中国人我感到很自豪。每当看到五星红旗在湛蓝的天空随风飘荡时,我心中就涌起一股豪情。我作为一名少先队员,要做到文明礼貌,诚实守信,严格要求自己,好好学习,用实际行动来报答我们伟大的祖国。

魏村中心小学五(5)班 陆婧
指导教师 张丽芳

新中国的70年发生了翻天覆地的变化,一次次的突破让世界震惊,一次次的飞跃让中华儿女自豪。我们祖国的发展蒸蒸日上,我们的家乡也在日新月异变化着,看看我们今天的高新区,一幅新的图画已经展现在我们眼前,高楼大厦、游乐广场、BRT、地铁……

在荣耀和自豪的同时,作为一名小学生,我觉得自己的肩头多了一份责任,更多了一份使命。四年前在我刚来到魏村小学的时候,在班级老师的指导下,在知识的海洋里懂得了许许多多的人生道理。我们要把握好每一寸的光阴,现在的一点点努力就能为将来的自己收获许多,为祖国出一份力。

魏村中心小学四(5)班 于志洋
指导教师 徐慧敏

我们魏小的小记者们齐聚在学校阶梯教室,聆听了“魔法棒”老师给我们带来的“我与祖国共成长”讲座。听着老师的讲解,我的思绪一下子回到了上个星期,在知晓常州地铁正式运行后,便迫不及待地要求爸爸带我去体验。随着一声长啸,地铁像一颗流星,瞬间划破了漆黑的空间,眨眼间,我们就来到了江南环球港站。

不知不觉中我突然觉得有点饿了,爸爸说:“走,我带你去城里

尝美食。”又是一声长啸,地铁像一支离弦的箭,耳边传来呜呜的风声,没多久我们就来到了南大街站。我们点了一份黄焖鸡米饭,那冒着油鼓的鸡汁洒在一粒粒晶莹剔透的米粒上,香气扑鼻而来。家乡的变化可真是日新月异啊。

“今天是你的生日,我的中国。清晨我放飞一群白鸽,为你衔来一枚橄榄叶,鸽子在崇山峻岭飞过,我们祝福你的生日,我的中国……”我情不自禁地哼起了这首歌。

魏村中心小学五(5)班 姚智嘉
指导教师 张丽芳

我们参加了快报组织的“我与祖国共成长”活动。老师给我们看了一个小短片,每个小朋友都展示了自己的梦想,有的想当宇航员,乘着火箭飞上太空瞧一瞧;有的想当老师,教书育人;有的想当医生,救死扶伤……而我的梦想则是当一名画家,用手中的画笔描绘出各地百姓多姿多彩的中国梦。

我们出生在一个现代化的时代,从小生活在幸福中。虽然我们并没有经历过战争和艰难,但是我知道,今天的幸福生活来之不易,需懂得更加珍惜。祝愿我们的祖国繁荣富强,人民幸福安康,国力越来越强。

河海实验小学五(7)班 张戴纤
指导教师 张黎

10月1日,我早早起床,守候在电视机前,盼望着阅兵式的开始。最让我激动的是阅兵分列式。我一边看一边问爸爸“这个是什么?那个是什么?”当装备方队出来的时候,我更加激动了。爸爸以前也带我去部队参观过,我看到过真正的雷达、真正的战车。当导弹车出来的时候,我兴奋地问爸爸:“你认识这种装备吗?”爸爸让我先仔细地听讲解,我知道了东风导弹,也知道了“东风快递,使命必达”。国之重器东风41导弹可以覆盖全世界的任何一个地方。还有红旗17是用来防空的导弹,如果敌人开着飞机来侵略我们的话,就可以用它来消灭敌人。看了这次阅兵,我觉得无比的骄傲和自豪。作为一个军人的儿子,我一定要好好学习,长大以后我也要报考军校,为祖国贡献自己的一份力量。

局前街小学三(3)班 王品程
指导教师 韩莉亚

10月1日上午,我和家人待在电视机前,刚打开电视,便听见现场群众的欢呼声。他们身穿盛装,手捧鲜花,脸上都洋溢着自豪的笑容。“敬礼,奏国歌。”我不由自主地向电视里的五星红旗敬礼。只见迎面来了一个十分整齐方阵,他们步伐稳健,动作整齐如一,尤其是女兵出阵时,气势完全不输给男儿。七十年,我们祖国竟有这么大的改变,作为中国人,我真的十分自豪。

庆典结束了,我的脑海中却浮现出周恩来爷爷的一句话“为中华之崛起而读书”。我要努力读书,为祖国的繁荣发展贡献自己的力量。

西夏墅中心小学四(6)班 薛伊楠